

**Zápis č. 1**

z jednání Osadního výboru v Hájově dne 19. listopadu 2018

Přítomní členové OV: Sýkora Ondřej, Kocourek Pavel, Šrámek Jaroslav, Böhm Petr, Böhm Martin, Opěla Ondřej, Pavelka František

Omluvení členové OV: 0

Hosté: 0

Program:

1. Zahájení zasedání a schválení programu
2. Informace o Osadním výboru
3. Příprava kulturních akcí na rok 2019
4. Dotazy, připomínky, požadavky OV
5. Příprava možných investičních akcí
6. Kulturní a společenské záležitosti
7. Usnesení

1. Zahájení zasedání a schválení programu

Předseda OV p. Sýkora přivítal přítomné členy Osadního výboru a zahájil jednání OV. Požádal členy OV o schválení programu schůze dle předchozí pozvánky:

Hlasování:

Pro: Sýkora Ondřej, Kocourek Pavel, Šrámek Jaroslav, Böhm Petr, Böhm Martin, Opěla Ondřej, Pavelka František

Proti: 0

Zdržel se: 0

Program schůze byl schválen**2. Informace o Osadním výboru**

Členové nově ustaveného Osadního výboru se společně navzájem představili. Posléze p. Sýkora definoval schválené kompetence zastupitelstvem pro Osadní výbory. Dále byli noví členové seznámeni s fungováním Osadního výboru v minulých obdobích.

Proběhlo seznámení se s navrhovaným rozpočtem na rok 2019 a čerpání z rozpočtu roku 2018.

3. Příprava kulturních akcí na rok 2019

Osadní výbor představil plán kulturních akcí na rok 2019, z nichž nejbližší je pořádání tradičního Obecního plesu. Předseda OV p. Sýkora požádal členy o vyjádření, zda ples i v novém složení pořádat.

Hlasování:

Pro: Sýkora Ondřej, Kocourek Pavel, Böhm Petr, Böhm Martin, Opěla Ondřej, Pavelka František

Proti: 0

Zdržel se: Šrámek Jaroslav

Osadní výbor schválil pořádání Obecního plesu pro rok 2019

Na příští schůzi se budou řešit úkoly týkající se pořádání plesu. Ostatní kulturní akce se budou řešit průběžně v průběhu roku.

**4. Dotazy, připomínky, požadavky OV a občanů**

Osadní výbor žádá informaci, jakým způsobem je možné řešit neoprávněné vylepování plakátů v prostorách autobusových čekáren (viz. Příloha 1), čímž dochází k jejich poškození.

Osadní výbor schválil uspořádání tradičního ohňostroje k uvítání Nového roku u památníku padlých – zajistí p. Ondřej Sýkora

Hlasování:

Pro: Sýkora Ondřej, Kocourek Pavel, Šrámek Jaroslav, Böhm Petr, Böhm Martin, Opěla Ondřej, Pavelka František

Proti: 0

Zdržel se: 0

Osadní výbor schválil pořádání tradičního ohňostroje

Pan Ondřej Sýkora sdělil členům OV o zájmu mladých hasičů o využití prostor vinárny v zimních měsících – Osadní výbor vzal na vědomí a souhlasí.

Pan Sýkora informoval o přípravách na Mikulášskou nadílku, kterou Osadní výbor ve spolupráci s místními hasiči spolupořádá. Žádáme Technické služby o připravení osvětlení a nazdobení vánočního stromu.

Pan Matula Břetislav upozornil na havarijný stav lavičky u pomníku padlých (viz. Příloha 2) – žádáme její opravu. Pan Petr Böhm k tomuto upozornil i na velice špatný celkový stav lípy na tomto místě, kdy při silnějším větru dochází ve větší míře k opakovanému padání větví (viz. Příloha 3) – žádáme o posouzení stavu a případné řešení, případně odstranění a nasazení stromu nového.

Pan Sýkora informoval o stížnostech občanů „Na pořadí“ o výrazném zvýšení provozu na této komunikaci navzdory zákazů vjezdu a také o výrazném překračování rychlosti. Osadní výbor požaduje informaci, zda, případně jakým způsobem, je možné provoz v této lokalitě řešit.

Osadní výbor žádá správce obecního domu pí. Kmeťkovou o poptávku na instalaci nového koberce do zbylé části salónku obecního domu.

Osadní výbor schválil zasedání dalšího OV na 17. 12. 2018 od 19.30 hod.

5. Kulturní a společenské záležitosti

Dne 1. 12. 2018 pořádá Osadní výbor s místními hasiči tradiční Mikulášskou nadílku se slavnostním rozsvěcením vánočního stromu

6. Usnesení

Osadní výbor schválil pořádání Obecního plesu na rok 2019

Osadní výbor schválil pořádání ohňostroje na Nový rok

Osadní výbor schválil zasedání dalšího OV na 17. 12. 2018 od 19.30 hod.

Osadní výbor požaduje řešení neoprávněného vylepování plakátů na autobusových zastávkách

Osadní výbor požaduje řešení zvýšení dopravy a nepřiměřené rychlosti v části obce „Na pořadí“

Osadní výbor požaduje posouzení stavu lípy u pomníku padlých a opravu lavičky

Zapsal: Pavel Kocourek

Hájov
20. listopadu 2018

Ing. Ondřej Sýkora
předseda osadního výboru



Příloha 1





Příloha 2



Příloha 3



